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„Odolávať zlu. Nedať sa ohnúť. 
Nepovedať áno na lož. To bolo po prvé. 
No a po druhé: ja som sa usiloval 
robiť dobro.“ 
                      kardinál Ján Chryzostom Korec 

           

 Levoča, 25. januára 2024   

Milí priatelia, naši drahí darcovia,  
 
možno mi dáte za pravdu, že nie je ľahké pochopiť dnešný svet. Atmosféra v spoločnosti je ako tesne 
pred výbuchom, zlosť dosahuje kritické hodnoty, strach z vojny paralyzuje a vnútorný pokoj je len 
spomienkou na minulosť. Aj v tomto náročnom období však neklesáme na duchu, ani na sile, a vďaka 
Vašej podpore sa posúvame ďalej. Sme veľmi vďační za každý dobrý skutok, ktorý ste vykonali pre 
naše handicapované deti. Pre mladých ľudí, ktorí dennodenne stoja pred novými prekážkami 
a obmedzeniami, zároveň však novými výzvami posúvajúcimi ich stále vpred. V uplynulom roku sme 
aj s Vašou pomocou, okrem zlepšenia materiálno-technického vybavenia odborných učební, mohli 
zrealizovať viacero zaujímavých odborných exkurzií. Študenti, naši technicko-administratívni 
pracovníci, boli účastníkmi Medzinárodného veľtrhu cvičných firiem krajín V4 v Košiciach, spoznali 
jedinečný Košický zlatý poklad aj zaujímavosti zo storočnice Medzinárodného maratónu mieru. Naviac 
zúčastnili sa aj on-line prezentácie vlastnej firmy na veľtrhu v Prahe. Študenti odboru sociálno-
výchovný pracovník mali možnosť spoznať krásy architektúry a umenia v rozprávkovom kaštieli 
v Spišskom Hrhove, či v nádhernej Katedrále sv. Martina na Spišskej Kapitule. V rámci odbornej praxe 
navštívili viacero sociálnych zariadení v blízkom i vzdialenejšom okolí. Klubový mikrobus bol veľmi 
nápomocný a stopercentne využitý aj pri organizovaní lyžiarskeho výcviku našich žiakov v Ski Centre 
Kubašok Spišské Bystré, či koncoročných školských výletoch pri spoznávaní krás nášho Slovenska. 
Žiaci boli nadšení, veď niektorí z nich tieto úžasné miesta navštívili po prvý raz. Okrem toho sme 
pomohli našim sirotám a sociálne odkázaným.   Ď A K U J E M E  Vám za Vašu podporu, lebo bez nej 
by sa toto dobro konať nemohlo.  
 
Medzi žiakmi stále vytvárame povedomie o blízkosti jedného voči druhému, vzájomnej pomoci 
a spolupráci. Veď aj my predsa potrebujeme pochopiť tento svet. Máme dokonca povinnosť priniesť 
mu pokoj a svedectvo nádeje a života. Krásnym príkladom prejavu takejto nezištnej lásky bol vysoko 
humánny čin nášho študenta Šimona, prváka, ktorý neváhal a v jeden januárový deň tohto roka 
daroval po prvýkrát krv svojmu spolužiakovi pred náročnou operáciou chrbtice. Áno, aj takéto sú naše 
dni. Aj o týchto skutkoch je treba hovoriť. A myslím si, že aj takýchto mladých ľudí je treba podporiť 
v ich štúdiu a hľadaní si miesta v živote.  

PRIDAJTE  SA K NÁM! 
V súčasnosti sa v našej škole pripravujú na budúce povolanie mladí ľudia vo viacerých študijných 
a učebných odboroch. Sú to mladí, pred ktorými stoja dôležité výzvy. Milovať a chápať dnešný svet, 
a pritom sa nebáť vidieť aj to, čo je v ňom naozaj zlé. Nebáť sa pustiť do zápasu o lepší svet.   
Budeme veľmi radi, ak im v tom pomôžete a svojimi 2 % zo zaplatenej dane za rok 2023 
podporíte projekt pomoci handicapovaným žiakom. Vašimi prostriedkami nám pomôžete:          

 rekonštruovať a modernizovať priestory školského bazéna  

 zriadiť oddychové zóny na chodbách a vo vestibule školy 

 zriadiť a vybudovať školské ihrisko v exteriéri pri budove školy a domova mládeže 

 zrekonštruovať a modernizovať spoločenskú miestnosť našej školy  

 podporovať cvičnú firmu na medzinárodných súťažiach 

 zakúpiť športové prístroje, športové náradie a pomôcky do posilňovne 

 zjednodušiť život žiakom zo sociálne znevýhodneného prostredia. 
 
Budeme Vám vďační za každý prejav súdržnosti, za každú pomoc v maličkosti. 
Pre Vás maličkosť, pre nás obrovská pomoc. POMÔŽTE NÁM POMÁHAŤ! 
 

Ing. Miriam Mrovčáková, predseda Klubu priateľov ZPM 


